

骑摩托扎进玉米地甩出10米

颅骨受损严重,第二天被发现时已身亡



男子躺在玉米地里,旁边是他的摩托车。现场市民供图

本报泰安10月16日讯(记者刘来) 15日晚上,岱岳区道朗镇附近发生一起悲剧,一男子骑摩托车时摔进路边玉米地,16日早上被人发现时已经死亡。

16日上午8时许,岱岳区道朗镇北大圈村100米左右,道朗镇一村民外出时,发现玉米地里躺着一

个人,一动不动,旁边不远处还有一辆摩托车。村民赶紧报了警。交警和120急救人员先后赶到现场。

泰山医学院附属医院120急救人员告诉记者,他们赶到现场时,男子躺在地上已经没了呼吸,头颅骨损伤严重,旁边的摩托车距他近10米。从现场情况看,警方

推测男子可能是15日晚上开车时摔进玉米地里,16日清早才被人发现。男子尸体随后被拉往医院。

记者从交警部门获悉,该事故是一起单方事故,公安部门已经联系男子家属,到医院处理后事。

停车忘了拔钥匙 误被别人开回家

本报泰安10月16日讯(记者 赵苏炜 通讯员 王岩) 14日,张先生临时把车停在泰城一小区,五分钟后,车不见了,张先生马上报警。根据车内定位系统,在另一小区发现张先生丢失的车辆。原来,是被他人当成自己的车开回了家。

14日上午,张先生去泰城某家属院,把一辆红色桑塔纳临时停放在院内,而且没拔车钥匙。五分钟后,张先生发现车不翼而飞,找遍整个小区后仍没找到自己的车,张先生报警。

民警利用“被盗”车内的GPS定位系统,在泰城另一小区停车场找到张先生的车辆。打开车门,发现车内放着一个包,包内是另一个人的驾驶证和身份证。凭驾驶证,警方找到了小区内的王先生,并向他

说明了情况。王先生这才反映过来,是自己开错了车。

“我的车也是一辆红色桑塔纳,上午停放在泰城南一家家属院内。一路上,根本没有意识到不是自己的车,我太粗心了。”王先生说。他又回到家家属院,把自己的车开了回来。

民警回忆说:“这已不是我遇见的头一个案例了,今年年初,正赶上下雪。一位司机开错车门上错车,上车后想发动汽车时,才发现是别人的车。”

民警提醒司机出门应该提高警惕,不管下车时间有多短,必须拔钥匙锁门,锁门后还要尝试拉门,确定上锁后才能离开。这样,不但可以预防盗窃,也能防止开错车的事情发生。而且不要在车内放贵重物品,避免丢失。

报警!忘骑走的电动车找不见 没事!民警怕被盗代保管

本报泰安10月16日讯(记者 王伟强 通讯员 韩增锋) 新泰一村民到银行办完业务却把电动车忘在门口,民警凌晨巡逻发现后,把车推回派出所保管,归还失主。

10月15日,翟镇牛家庄村村民张士红将一面绣有“为民服务 两袖清风”的锦旗送到派出所,感谢民

警为她保管电动车。

8日凌晨2点左右,翟镇派出所民警巡逻至翟镇府前街一家银行附近,发现在路边停着一辆电动车。检查发现车锁完好无损,没有被盗痕迹。民警猜测可能是市民遗忘的。为防止电动车被盗,民警将电动车推回派出所保管。

当天上午8点左右,翟镇牛家庄村村民张士红赶到派出所报案,称昨天去银行办业务,因有急事,把电动车忘在银行门口,再去找就不见了。经核实,民警捡到的电动车正是张女士的。

看到自己的车失而复得,张女士掏出现金感谢民警,被婉言拒绝。

一路口连发三起事故 泰山大街堵车一小时

本报泰安10月16日讯(记者 邢志彬) 16日上午,泰山大街和荣院东路路口一辆洒水车刮倒一辆电动车,同时一辆轿车和出租车相撞,荣院医院门口一辆轿车刮倒一辆摩托车。三起事故连发导致泰山大街一路段堵车长达一小时。

上午11点15分,迎胜路和泰山大街路口自北向东拐的车辆纷纷原路返回,因为荣院医院附近连发交通事故。记者从望山路口一路向东看到,自东向西的车道几乎没有车,自西向东的车道堵得满满当

当,就连非机动车道都挤满一排客车。两个交警正在荣院医院门口处理一起轿车碰撞摩托车的事故,只见摩托车横在地上,轿车和摩托车损伤都不大,也没人受伤。

附近卖水果的说,半小时前,荣院东路路口还有两起事故,一辆写着“泰安园林”的洒水车停在路口,车前轮下有一辆电动车,地上一道两三米长的白色划痕,显然是大车拖着电动车划出来的。一名交警正拿着卷尺测量洒水车的刹车痕。

目击者说,他看到洒

水车撞到电动车时,一个40多岁的女车主从前轮后面爬出来。很快两辆救护车赶来把女车主送到医院。

因这起事故占用了一个车道,导致道路拥挤,一辆轿车和一辆出租车挤在一起,轿车右侧后视镜挤烂了。把整个车道都堵住,东行的车一辆也走不动,堵到下一个路口,西行的车因南北向车走不动也堵住了。

交警取证后让事故车辆都停到辅道上,开始疏导车辆,11点45分,交通才基本恢复。